我市干群收听收看纪念中国人民志愿军 抗美援朝出国作战70周年大会

曾文明赵多仙彭业明等在市委党校收听收看

本报讯 (记者张宗兴)10月23日上午,纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。

我市组织干部群众收听收看大会直播,聆听习近平总书记重要讲话。市委副书记、市长曾文明,市人大常委会主任赵多仙,市政协主席彭业明,以及唐舒龙、胡雪梅、何福洲等在家的市四套班子领导,全市学习习近平总书记关于全面从严治党重要论述专题读书班学员在市委党校集中收听收看。

大家纷纷表示,将铭记伟大胜利,缅怀革命先烈,捍卫和平正义,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",弘扬伟大的抗美援朝精神,为决胜全面小康、决战脱贫攻坚,建设革命老区高质量发展示范区作出新的更大贡献。

又讯 (综合通讯员 记者张惠婷)10 月23日,我市各地各部门组织收听收看了纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会直播。大家一致表示,要大力弘扬伟大的抗美援朝精神,汲取历史经验,牢记初心使命,在新时代新征程上奋勇前进,为建设革命老区高质量发展示范区作出新的更大贡献。

"历史是人民创造的。中国共产党 的力量,人民军队的力量,根基在人民。 我们要坚持全心全意为人民服务的根本 宗旨,为民谋利,为民尽责,为民担当,把 人民对美好生活的向往作为始终不渝的 奋斗目标,始终保持党同人民群众的血 肉联系。"聆听了习近平总书记在大会的 重要讲话,市退役军人事务局干部职工 纷纷表示,将弘扬伟大的抗美援朝精神, 将其转化为全面做好新时代退役军人工 作的动力和源泉,始终坚持以退役军人 为中心,竭尽全力维护军人军属合法权 益,持续广泛开展好"尊崇百万退役军人 大走访、办实事""满怀忠诚讲尊崇,百业 千行共拥军"系列活动,以优质服务尊崇 关爱退役军人,努力让军人成为全社会

"抗美援朝战争是一次英勇无畏的 跨越,一场残酷惨烈的搏杀,一卷和平正 义的史诗……"赣州军分区组织所属官兵 职工及文职人员认真收听收看了大会直 播。大家表示,要大力弘扬伟大的抗美援 朝精神,传承红色基因,坚定军魂信念,抓 好实战化训练演练,不断提升国防动员能 力;继续服务赣州经济社会发展大局,投 身于双拥工作实践,在保卫人民群众生命 财产安全上发挥好突击先锋作用,全力助 推革命老区高质量发展示范区建设。

市科协组织全体干部职工集中收听收看了大会直播。大家表示,70年前,中

国人民志愿军团结一心,奋勇抗敌,赢得了抗美援朝战争的伟大胜利,抵御了帝国主义侵略扩张,捍卫了新中国安全,保卫了中国人民和平生活。我们要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,弘扬伟大的抗美援朝精神,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",为实现"两个一百年"奋斗目标、中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

认真收听收看了大会直播,信丰县92岁的志愿军老战士杨烈秋心情无比激动。他说:"感谢祖国没有忘记我们这些志愿军战士。70年过去,我仍然忘不了那些硝烟弥漫的战斗场景,忘不了那些普并肩作战的战友们。为了中华民族的胜利,我们不怕苦,不怕累,不怕牺牲。看到我们国家在党的领导下越来越强大,我觉得我们的牺牲十分值得。我要继续发挥余热,给我们的后代讲述好抗美援朝这段历史,让他们更加珍惜现在的幸福生活。祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛,祝愿人民军队更加强大!"

兴国县光荣院 94岁的抗美援朝老兵刘传琪坐在电视机前收看大会直播,几度湿了眼眶。他抚摸着胸前佩戴的"中国人民志愿军抗美援朝出国作战 70周年"纪念章,激动地说:"是千千万万的战友用鲜血和生命换来了祖国今天的繁荣富强!党和国家没有忘记他们,也没有忘记我们,我们一定要铭记党恩,永远

₹党走!"

第23届"江西青年五四奖章"获得者、瑞金市公安局象湖派出所解放路警务区警长徐东华说:"中华民族是英雄辈出的民族,新时代是成就英雄的时代。作为一名基层民警,要以抗美援朝英雄为榜样,树立为祖国、为人民奉献自己的坚定信念,以舍生忘死、坚守阵地的决心,同歪风邪气、违法犯罪行为作斗争,当好人民群众生命安全守护者。"

收听收看大会直播后,宁都县蔡江 乡湖坊村党支部副书记廖小林感触颇深。他曾经是一名舟桥工程兵,退伍后一直在外省做生意。4年前得知村里脱贫攻坚任务繁重后,他毅然选择回乡投身扶贫工作。他说:"军人的作风就是不怕苦、不怕累。我要弘扬伟大的抗美援朝精神,在扶贫岗位上继续奋战,服务社会,让群众过上幸福生活。"

于都县长征源宣讲团团长葛江洋上 午收听收看大会直播后,下午即在于都县 委中心组学习(扩大)会议上作宣讲报 告。他说:"习近平总书记在大会上指出, 伟大抗美援朝精神跨越时空、历久弥新, 必须永续传承、世代发扬。长征源宣讲团 要担负起这份责任,弘扬伟大的抗美援朝 精神,讲好红色故事,传承红色基因,引 导干部群众尤其是青少年学生重温革命 历史,增强国防意识和忧患意识,践行初 心使命,奋力走好新时代长征路。"

赣州通过国家卫生城市技术评估

本报讯 (记者李森)10月23日,记者从市卫健委获悉,省爱卫办转发了《全国爱卫办关于反馈江西省赣州市创建国家卫生城市技术评估结果的函》。该函指出,赣州市达到了《国家卫生城市标准》要求,通过国家卫生城市技术评估。这意味着我市经过申报资料审核、国家暗访后,在国家卫生城市技术评估中顺利过关,向成功创建国家卫生城市又近了一大步。

8月20日至23日,国家卫生城市技术评估8个专家组来 到赣州,对照《国家卫生城市标准》,通过听汇报、看资料、随查 现场和走访群众等形式,对我市爱国卫生组织管理、健康教育 和健康促进、市容环境卫生、环境保护、重点场所卫生、食品和 饮用水安全、公共卫生与医疗服务、病媒生物防制等方面的工 作进行了综合技术评估。经过严格的现场审核,技术评估组 认为,赣州市委、市政府高度重视爱国卫生和创建卫生城市工 作,坚持把创建国家卫生城市作为优化发展环境、增强城市功 能、提升城市品位和构建和谐社会的重要举措,不断加大投 人,加强基础设施建设,改善市容环境;狠抓重点场所卫生、食 品和生活饮用水卫生,健康教育和健康促进深入推进,公共卫 生与医疗服务、病媒生物防制水平明显提升。赣州对农贸市 场、"四小"行业、老旧小区、城中村和城乡接合部等进行了集 中整治,对国家暗访组提出的问题整改基本到位,创卫成果受 到了群众的广泛好评,整体创建水平达到了《国家卫生城市标 准(2014版)要求。技术评估组同意我市通过国家卫生城市工 作技术评估。

蓉江新区签约大数据养老项目

总投资65亿元

本报讯(谢称利)10月22日上午,赣州大数据产业园、青峰国际颐养社区、蓝城璞园颐养别院项目签约仪式在蓉江新区举行。

据悉,赣州大数据产业园项目是由赣州蓉江新区管委会和赣州市国有资产投资集团有限公司、北京易华录信息技术股份有限公司合作共建。项目投资约40亿元,规划建设2000PB存储容量的数据中心、赣州市智慧城市运营中心(城市大脑)、数据湖双创孵化中心、产学研基地、产业研究院、专家公寓及商业配套等,致力于吸引大数据、人工智能上下游企业聚集,培育数字经济产业集群。该项目以数字经济为主要产业定位,围绕智慧城市、工业大数据、健康大数据、能源大数据等多个方向展开应用,助力赣州市数字经济产业升级,打造赣州数字经济创新发展新高地。项目整体计划于2025年底完成建设并投入使用,届时将成为赣南大数据引领示范中心、应用推广中心、人才培养中心、技术研发中心、产业集聚中心。

青峰国际颐养社区项目由青峰医药集团投资建设,项目规划为大型CCRC(持续照料)社区,定位为江西省范围内标杆性项目,投资约10亿元。项目采用国际成熟运营管理模式,打造全龄全链条社区,针对不同养老需求,将设有护理中心、乐龄养老公寓和适老化公寓三大核心产品体系,配备100项以上适老化商业配套硬件,创建超200人国际水准的护理服务团队,项目落成后将满足约2000位老年人的养老需求。

蓝城璞园颐养别院项目由浙江蓝城悦天盛建设管理有限公司投资建设,投资约15亿元,项目定位为高端综合颐养服务公社,致力打造集颐养、教育、居住于一体的健康文化颐养公社。项目针对不同养老需求,围绕"颐、乐、学、为"四个核心要素,让老年人享受专业高效的医疗健康服务、舒适周到的居家生活服务、丰富多彩的交流活动服务、精致全面的文化教育服务,重构老年人晚年的幸福生活,助力蓉江新区养老产业品牌的打造。

阿里巴巴(寻乌)客服体验中心投运

本报讯 (陈星亮 记者曹建林)10月22日,阿里巴巴(寻乌)客户体验中心在寻乌县文峰乡幸福小镇举行开站仪式。这标志着寻乌在打造成为全国知名的客服产业县上迈出关键一步。

据了解,自阿里巴巴集团对寻乌进行支持合作以来,先后落实马云乡村寄宿学校、养育未来婴幼儿照护服务指导中心,并在寻乌设立全国首个客服中心,举办公益直播与电商培训等一批助力寻乌脱贫攻坚和乡村振兴的项目,在人才支持、平台合作等方面也给予了多方面、多层次的大力支持。客服产业县是阿里巴巴和寻乌县顺应数字经济发展新趋势所作出的产业发展新模式,该模式即由地方政府提供场地和硬件设施,阿里巴巴集团提供技能培训和上岗实践,共同培养数字服务人才,助力当地发展数字服务业,促进农产品上行,繁荣县域经济。

阿里巴巴(寻乌)客户体验中心是阿里巴巴集团在国内设立的第一家县级客户体验中心,项目总投资500多万元,目前已招聘员工200人。项目运营后将带动2000多户农户以数字化方式增收,并带动寻乌县电商发展生态,推动电商客服产业做大做强。



10月22日,赣州市水东中心小学的学生在合唱爱国歌曲。当日,该校举行了"唱响红色歌曲,争做时代新人"爱国歌咏比赛,唱响爱国歌曲,进一步激发广大师生的爱国热情及爱国情怀。 李素平 陈艳 摄

点点爱老心 浓浓敬老情



社 于到章! 排好的吗! 歌们 贡 舞在 区 多表於 演节 敬 公 目 园 院 《再唱 进 行慰 洪 练

记者吴书梅 摄行慰问演出,开展爱唱洪湖水》的基本动唱洪湖水。重阳节来临

信丰窑岗:

八旬以上老人集体过生日

本报讯 (钟涛 记者涂家福)日前,在重阳节来临之际,信丰县安西镇窑岗村香海溪谷的寿星堂里充满了欢声笑语,窑岗村在这里为本周80岁以上生日的老人举办"八个一"集体过生日活动。

窑岗村是当地有名的"水酒之乡",酒文化底蕴深厚,酿酒历史悠久。近年来,该村通过文旅融合,大力发展水酒产业和旅游产业,有力促进了乡村振兴和乡风文明。寿星堂集体过生日活动是由窑岗村党支部、窑岗村新时代文明实践站召集举办的,每周一次为本村80岁以上的寿星集体庆祝生日,为老人购买一个蛋糕、举办

我们的节日·重阳

一场庆祝生日仪式、煮上一碗长寿面、 呈上一碗酒酿蛋、拍一张庆生照、发一 个祝寿红包、拍一个庆生视频、与家属 进行一次视频连线。

活动现场,寿星们听着大家祝福的歌声,眼中泛起了感动的泪花。"干部们太好了,很关心我们,谢谢你们记得我的生日!""天大地大不如党的恩情大……"王奶奶十分感动,现场即兴为大家唱起了歌。

"这么多人来给我们老人集体过生日,我还是第一次,很热闹,非常高兴!"92岁的陈奶奶激动地说。

安西镇有关负责人表示,将进一步弘扬尊老、敬老、爱老的社会风尚,丰富老人们的晚年生活,营造和睦家庭,构建和谐社会,让老年人真正能老有所养、老有所乐,健康长寿。



10月22日,志愿者为章贡区桃子园社区的老人送上过节物资。为弘扬中华传统美德,营造尊老、爱老、敬老的良好氛围,重阳节来临之际,赣州市中小企业管理局、赣州创业大学联合开展"我为老人送温暖"活动,向桃子园社区12位60岁以上的困难老人送去食用油、牛奶、棉帽、棉被等物资和慰问金。

特约记者刘经从 记者刘青 摄